

正誤表

文庫版『漢文の語法』第一刷（二〇一三年一月二四日）

25頁5行

【誤】発_ス怒_リ削_{ラルルニ}地_ヲ。

【正】発_ス怒_リ削_{ラルルニ}地_ヲ。

86頁2行

【誤】始伍員

【正】始_ス伍員

91頁4行

【誤】孰_ニ与仲多_一

【正】孰_ニ与仲多_一

201頁6行

【誤】不_{トハ}奏_セ者_ハ

【正】不_ト奏_セ者_ハ

225頁5行

【誤】如_ト似_ス不_レ能_レ言_者_ニ_上

【正】如_ト似_ス不_レ能_レ言_者_ニ_上

385頁5行

【誤】今某之所_ハ就_グ与_ト仲_{ちゆうガ}力_レ孰_レ多_キ。

【正】今某之_ハ業_ノ所_ハ就_グ与_ト仲_{ちゆうガ}力_レ孰_レ多_キ。

429 頁 8 行

【誤】過^{チテ}則^{カレ}勿^レ憚^レ改^{ムルニ}。

【正】過^{チテ}則^チ勿^{カレ}憚^{ルコト}改^{ムルニ}。

446 頁 7 行

【誤】則^{マタ}當^ニ舍^{サテテ}置^{イテ}其^ノ言^ヲ而^一不^ル必^ズ反^{ツテ}求^メ其^ノ理^ヲ於^ニ心^ニ。

【正】則^{マタ}當^{ベシ}舍^{サテテ}置^{イテ}其^ノ言^ヲ而^一不^ル必^ズ反^{ツテ}求^メ其^ノ理^ヲ於^ニ心^ニ。

446 頁 8 行

【誤】則^チ當^ニ舍^{サテ}置^ク其^ノ言^ヲ。

【正】則^チ當^{ベク}舍^ニ置^ク其^ノ言^ヲ。

457 頁 4 行

【誤】藝^{ゴトキ}臧^ニ武^ノ仲^ノ之^ノ知^ヲ、^レ再^レ求^ル之^ヲ藝^ヲ、

【正】若^{ゴトキ}臧^ニ武^ノ仲^ノ之^ノ知^ヲ、^レ再^レ求^ル之^ヲ藝^ヲ、

524 頁 5 行

【誤】：公^{ヘテ}加^レ意^ヲ作^ル圈^ヲ。

【正】：加^{ヘテ}意^ヲ作^ル圈^ヲ。

524 頁 6 行

【誤】（事文類聚後集、引石林後語）

【正】（石林燕語）

680 頁 11 行

【誤】人^{ヒシニ}奪^ニ汝^ノ妻^ヲ而^一不^レ怒^ラ。

【正】人^{ヒシニ}奪^ニ女^ニ妻^ヲ而^一不^レ怒^ラ。